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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL SUBCOMITE
SECTORIAL DE SALUD DEL COMITE DE PLANEACIÓN DEMOCRATICA PARA
EL DESARROLLO DEL ESTADO DE COLIMA, PARA LA VALIDACIÓN DEL
CUARTO TRIMESTRE DEL PROGRAMA ANUAL DE TRABAJO (PAT) 2o9o Y
PR0GRAMA ANUAL DE TRABAJO (PAT) soer.

Siendo las 1o:oo horas del día 13 de mayo de 2021, por videoconferencia en la sala de juntas
de la SecretarÍa de Salud y Bienestar Social del Estado de Colima ubicada en Av. Liceo de

Varones, se reunieron en Sesión Ordinaria los integrantes del Subcomité Sectoriai de Salud
del Comité de Planeación Democrática para eI Desarrollo del Estado de Colima para el
desarrollo de los siguientes puntos del Orden del Día:
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1.

2.

3.

Pase de lista y declaración de quórum legal
Bienr.enida y objeto de la reunión
Validación de porcentajes alcanzados al cuarto trimestre de las actividades
Programa Anual de Trabajo 2o2o y validación de las actividades propuestas en

Programa Anual de Trabajo %Oql.

4. Asuntos Generales
5. Cierre de Ia Sesión

En desahogo del primer punto del Orden del Día, el Mtro. Martín Toscano Reyes, Director
de Planeación en representación de la Licda. Leticia Guadalupe Delgado Carrillo,
Secretaria de Salud y Bienestar Social, da el saludo a los presentes, bienvenidos a esta Sesión
Ordinaria del Subcomité Sectorial de Salud del Comité de Planeación Democrática para el
Desarrollo del Estado de Colima.

trl objetivo de esta reunión es la validación de los porcentajes alcanzados al cuarto trimestre
de las actividades del Programa Anual de Trabajo 2o2o y de las actividades propuestas en el
Programa Anual de Trabajo 2oql, para dar cumplimiento con 1o señalado en el Reglamento
Interior del Comité de Planeación para el Desarrollo del Estado de Colima en los artícuios 2o
fracción lY y zt fracción VI; sobre la elaboración y seguimiento del Programa Anual de
Traba.¡b del Subcomité Sectorial de Salud; el Mtro. Martín Toscano Reyes, Director de
Planeación, da el pase de lista y comprobación de quorum legal.

Mtro. Martín Toscano Reyes: Se encuentran presentes en esta reunión: Ing. Julia Jahel
Pérez Quiñonez, Directora General del DIF Estatal; en su representación la Licda. Sandra
Sarahí García Ortíz; Dr. Edgar Javán Vargas Salazar Titular del Órgano de Operación
Administrativa Desconcentrada Regional en Colima (IMSS); Licda. Alejandra Mendoza Tirado
.lefa de Serr,'icios de la Delegación listatal en Colima-lSSSTtr; Erwin Rodolfo Solórzano
Barragán General cle tsrigacla, I)iplomaclo cle Estaclo Mayor y Comandante de 7a 20/ A Zona '\ 
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N{ititar e}r su representación el Teniente Médico Cirujano Arturo Nova lVlata; Lic. Marco \f\,i
Antonio Rornero Gutiérrez, Consejero Presiclente del Conseio de Participación Social del \
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Estado de Colima en su representación la Licda. Nadia Gutiérrez; Mtro. Armando González
Valencia, Director de Planeación de la Secretaría de Planeación y Finanzas en su representación
Lic. Juan Carlos Oliva Górnez, Analista de la Secretaría de Planeación y Finanzas, por 1o que
se cuenta con quorum legal para lievar a cabo Ia Sesión Ordinaria del Subcomité Sectoriai de
Salud.

Licda. Yadira Dhalet Macías Yázqaez, declaró formalmente instalada la sesión y procedió
a dar lectura al orden del Día, misma que fue aprobada por unanimidad.

Unavez Ieído ei orden del día la Licda. Yadira Dhalet Macías Yázquez, solicita también a los
integrantes la omisión de la lectura de las metas y actividades de la Secretaría de Salud y
Bienestar Social y solo enfocarse en las del IMSS e ISSSTtr para proceder a la validación,
aceptándose por unanimidad.

Para el desahogo del tercer punto del orden del día la Licda. Yadira Dhatet Macías Yázq
da lectura de las actividades y porcentajes alcanzados al cuarto trimestre del Programa Anual
de Trabajo 2o2o y lectura de las actividades propuestas en eI Prograrna Anual de Traba.jo
2021.

La Licda. Yadira Dhalet Macías Yázquez da lectura de los avances trimestrales del IMSS y
del ISSSTtr del año 2o2o, en la meta 13o en la actividad que programaron realizar 2i4
mediciones de hemoglobina glucosilada al mes a pacientes con diabetes. (s,zss anual) el
ISSSTE alcanzo un 19% al cierre de 2o2o y el IMSS programo realizar gs,gt2 detecciones de
glucosa capilar a derechohabientes de 20 a 69 años y solo se alcanzó el zs% a[ cierre dei
periodo, en la meta l3l referente a presión arterial el ISSSTE programo realizar 7,698 solo
se alcanzó el +zo6, mientras que el IMSS programo realizar tgg,22+ detecciones de presión
arterial (TA) a los derechohabientes a partir de los 20 años teniendo un registro al cuarto
trimestre de 54o/o, en ia meta 132 en la que refiere a la mortalidad en cáncer de mama el IMSS
alcanzo el Sto6 de lo que se habÍa programado realizar to,g55 mastografras de tamiza.ie en
mujeres de 4O a 69 años, en la meta 136 referente al tarniz para detección oportuna de
lripotiroidismo congénito el ISSSTtr logro su 1oo% de lo que se programó realizar 35 pruebas
de tamiz metabólico a recién nacidos cada mes, el IMSS logro el ¡¡oA de lo programado que
fueron 4,llEE tamiza.jes a recién nacidos r.ivos aflliados al IMSS, en la meta 137 se reflere a

completar el esqtrema básico de niños menores de I año, el IMSS logro vacunar el too% que
son 5,o4,7 menores de 1 con esquema bhsico de 'u,acunación, en Io referente de niños de 1 a ,1

años el IMSS programo vacunar 5,661 niños de I un año logrando alcanzar un 1oo% al cierre
del año y en lo niños de 4, años prograrno 6181 logrando un 55o/o, en la meta 139 en la de
matrtener en cero el número de casos de Enferrnedades Prevenibles por Vacunación
(Poliomielitis, Sarampión y Rubeola Congénita), en )os niños menores de 5 años de edad, el

IMSS logro realizar al too% de lo programado, inmunizar a 26,331 niños menores de 5 años
de edad, en la meta 149 es ia cle mantener el tien-rpo promedio de espera en urgencias en o8
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minutos, el IMSS programo consolidar el TRIAGE en todas sus unidades hospitalarias
logrando al,canzar eI too% de ellas, con esto se concluye el programa anual de trabajo qoqo.
Se continua con el Programa Anual de Trabajo zo2t, en la meta 13O el ISSSTE programo
para enero de 2021 a octubre de 2021 programo realizar 170 mediciones de hemoglobina
glucosilada al mes a pacientes con diabetes, el IMSS programo reafizar 7B,zGo detecciones de
glucosa capilar a derechohabientes de 20 a 69 años del mismo periodo, en lo referente a la
presión arterial el ISSSTEprogramo realizar g,3oo detecciones al mes, haciendo un total al
periodo de 33,ooo detecciones, el IMSS programo Realizar 166,oqo detecciones de presión
arterial (TA) a los derechohabientes a partir de los 20 años, enla tre que habla de mantener
la tasa de mortalidad por cáncer de mama el IMSS programo reaJizar g,teg mastografias de
tamizi¡e en mujeres de 4,o a 69 años, en la meta 136 que es de mantener el porcentaje de recién
nacidos tamizados para detección oportuna de hipotiroidismo congénito, el ISSSTE programo
realizar 15 pruebas de tamiz metabólico a recién nacidos cada mes, el IMSS programo talpizar
a 3,651 recién nacidos vivos afiliados, en la meta 137 el IMSS programo vacunar
rnenores de I con esquema básico de vacunación, en la meta 149 que es la de rnantene
tiempo prornedio de espera en urgencias en 08 minLrtos, el IMSS programo Consolidar
programa de TRIAGE en las Unidades Hospitalarias.

Con esto se concluye la lectura de lo programado para el Programa Anual de Trabajo zozt.

Se solicita la validación de los avances y en lo propuesto del Programa Anual de Trabajo 2o2t,
a los miembros del subcomité, el cual fue aprobado unanimidad.

En el siguiente punto del Orden del Día, el Mtro. Martín Toscano Reyes, pregunta en
asuntos generales si hay algún otro punto que tratar en esta sesión, no se presentó ninguno.

No habiendo más asuntos que tratar, siendo las lO:32 minutos del día 13 de rnayo de 2021, se

da por concluida la sesión y se procede a recabar las firmas correspondientes.
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/uha J a[el P ér ez Qui ñonez
btora General del DIF trstatal

Licda. Leticia Guadalupe Delgado Carrillo
Secretaria de Salud y Bienestar Social y

Presidente F,jecutivo de los Servicios de Salud
del trstado de Colima,
en su representación el

Mtro. Martín Toscano Reyes
Director de Planeación

rrg.
Dire

en su representación la
Licda. Sandra Sarahí García Ortiz
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Dr. Edgar Vargas Salazar
Titular de no de Operaciór-r

Administrati trada Regional en
Colima (rMSS)

Erwin Rodolfo
General de Bri o

Mayor y Co Nfilitar

Teniente Médico Cirujano Arturo Nova
Mata

Analista de la Secretaría de Planeación v
Finanzas

Tirado
Estatal en

Romero Gutiérrez
el'o Presidente del Consejo de

Participación Social del trstado cle Colirna
en srl representación la

Licda. Nadia Gutiérrez
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Lic

A Zona

Planeación y Wítanzas
en sLr representación

el

Mtro.
Director de

Lic. Juan Oliva Gírnez

Licda.


